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平成２９年 第１回 当別町教育委員会定例会議事録

日 時 平成２９年１月１８日（水） 午後４時００分

場 所 役場１階 大会議室

出 席 者 本庄教育長、武岡教育長職務代理者、白井委員、寺田委員、小林委員

出席職員 野村教育部長、山崎管理課長、小出社会教育課長、須藤子ども未来課長、村上

管理課主幹、水谷管理課主幹、須藤社会教育課主幹、三浦社会教育課主幹、高

島学校教育係長、春田総務係主査、高田学校教育係主査、櫻田一貫教育推進係

長、上島社会教育係長、寺島子ども係長、刑部子育てサポート係主査

傍 聴 者 ０名

【開会の宣言】

本庄教育長 ただ今、委員全員出席しておりますので、これより平成２９年第１回当

別町教育委員会定例会を開催致します。

【議事日程】

本庄教育長 日程につきましては、お手元に配付しています日程表により議事に入り

ます。

【日程第１】

本庄教育長 日程第１、報告第１号を上程致します。

提案の説明を求めます。

教育部長。

教育部長

（提案の説明）

報告第１号、臨時代理の報告について、提案の説明を申し上げます。

平成２８年１２月２９日付けで当別町立学校管理規則の一部を改正す

る規則制定について、臨時に代理したので、委員会に報告するものであり

ます。

よろしく、ご審議をいただきまして、ご承認をお願い致します。

なお、詳細につきまして、管理課長から説明致します。

本庄教育長

管理課長

管理課長。

それでは、私の方から説明申し上げます。議案については、１、２頁に

なりますが、２頁をご覧ください。本規則改正については、法改正に伴う

介護時間の新設により北海道立学校管理規則の一部を改正する規則が制

定され、休暇承認手続きに介護時間が新たに規程されました。学校職員に

ついても同様の取り扱いをするので、当別町立学校管理規則の一部を改正

するものであります。なお、本案件は、北海道立学校管理規則が平成２８

年１２月２７日公布、平成２９年１月１日施行のため、緊急に処理する必
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管理課長

本庄教育長

寺田委員

本庄教育長

管理課長

本庄教育長

要があり、かつ、委員会招集に時間的余裕がなかったことから、当別町

教育委員会事務委任等規則第３条第１項の規定によりまして、教育

長が臨時代理をさせていただきましたので、同条第２項の規定に基

づき、報告し、承認を求めるものでございます。また、別冊の１頁に

新旧対照表を掲載しています。改正箇所は、第３３条第２項の下線をひい

たところです。以上、説明とします。

ただ今、提案説明がありましたが、何か、ご質問等はございますか。

寺田委員。

介護休暇というのは、１日丸々のことで、介護時間というのは時間でも

認めるということなのでしょうか。

管理課長。

介護時間とは、「連続する３年の期間で介護のために１日につき２時間

を限度にして勤務しないことができる」という制度なっています。

ほかに何かございますか。

なければ、質疑を打ち切り、報告第１号は原案のとおり承認してご異議

ございませんか。

（「異議なし」の声）

異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、報告第１号は原案の

とおり承認致しました。

【日程第２】

本庄教育長 日程第２、議案第１号を上程致します。

提案の説明を求めます。

教育部長。

教育部長

（提案の説明）

議案第１号、平成２８年度教育委員会表彰の被表彰者の選考及び決定に

ついて、提案の説明を申し上げます。

平成２８年度教育委員会表彰の被表彰者の選考及び決定について、当別

町教育委員会表彰規則第５条に基づき、委員会の議決を得ようとするもの

であります。

よろしく、ご審議をいただきますよう、お願い致します。

なお、詳細につきまして、管理課長から説明致します。
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本庄教育長

管理課長

管理課長。

それでは、私の方から説明申し上げます。議案につきましては、３～７

頁になりますが、４頁をご覧ください。こちらに平成２８年度教育委員会

表彰候補者名簿を記載しています。こちらを説明する前に記載されていな

いものについて、１つ申し上げます。㈲鋼営工業から１２０万円の寄附が

ございまして、本来であれば、教育功労表彰に該当するのですが、代表の

方から辞退する旨の申し出がありましたので、記載しないものとして報告

します。それでは、記載されているものについて、説明します。教育功績

表彰、芸術文化功績賞の成績表彰です。団体、書道の分野で当別小学校が

第４７回全国書道コンクール学校の部で１６年連続２７回目の団体優勝

となりました。また、第４８回全国学生書道展学校の部において、２２年

連続３２回目の団体優勝となりました。続きまして、個人ですが、書道

の分野で第４７回全国書道コンクールにおいて、当別小学校５年生の茶畑

蓮君、１年生の山田大翔君が毛筆の部で特別賞四席の成績を収めました。

続いて当別小学校１年生の茶畑悠衣さんが硬筆の部で特別賞四席を、４年

生の猪股陽茉梨さんが毛筆の部で特別賞をそれぞれ受賞しました。続いて

第４８回全国学生書道展において、当別小学校３年生の茶畑明衣さんが最

高賞を、同校４年生の鈴木美桜さんと１年生の山木優希さんが特別賞を受

賞しました。続いて珠算の分野で、第４５回北海道選抜珠算競技大会の個

人総合競技の部において、西当別小学校５年生の佐藤翼君が５年生の部で

第８位、同校５年生の英遼汰郎君が５年生の部で金賞をそれぞれ受賞し、

当別小学校４年生の坂本千咲さんと高島実希さんのお二人が４年生の部

で銅賞を受賞しました。続いてピアノの分野において、当別中学校２年生

の米口みなさんが第６回日本バッハコンクール全国大会の中学生部門Ａ

コースで銅賞を受賞しました。続いて研究の分野において、北海道医療大

学歯学部５年生の関有里さんと石田成美さんが第５８回歯科基礎医学会

学術大会で、学生ポスター発表の優秀賞を受賞しました。次に長年の功績

により表彰として、写真の分野、団体で当別町写真同好会が候補に選ばれ

ました。表彰理由ですが、同会は、昭和４８年に設立、その後、４０年以

上にわたって道内各地の撮影会に参加、道内・外の数々の写真コンテスト

で入賞してきました。また、昭和５２年以降、当別町文化祭への出展を

継続して行い、現在では文化祭の主要な出展団体の一つとなっており、同

会から当別町文化協会の第４代会長、第５代会長が選出され、平成２８年

に石狩管内文化団体協議会文化奨励賞を受賞するなど、長きにわたり町内

・外での芸術文化活動の普及・発展に大きく貢献されたことによります。

次に功績表彰、スポーツ功績賞、個人ですが、テニスの分野で、当別中学

校３年生の矢口郡昌君と小泉連太朗君の二人が男子ダブルスで、アンダー
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管理課長

本庄教育長

白井委員

本庄教育長

管理課長

白井委員

管理課長

１５全国選抜ジュニアテニス選手権大会第３５回中牟田杯に出場しまし

た。続いて野球の分野で、西当別中学校３年生の門崎匠吾君が北海道代表

選抜の選手、キャッチャーとして出場し、第５回軟式野球アンダー１５ア

ジア選手権大会で第３位となりました。続いてスキーの分野で、北海道医

療大学歯学部２年生の山野井全さんが第４３回全国学生岩岳スキー大会

の基礎スキーの部で優勝しました。次に長年の功績による表彰として、柔

道の分野において、村上和男さんが４０年以上当別町柔道少年団の指導に

尽力されてきたこと、平成２０年から平成２７年まで当別町スポーツ少年

団本部長に就任し、事務局として町の柔道少年団活動を支えてきたことな

ど、当別町のスポーツ活動の普及・発展に大きく貢献されたことから表彰

候補として選ばれました。また、野球の分野において、田中八郎さんが、

野球少年団太美ウォーリーズのコーチ、平成１８年から現在まで同チーム

の監督として、１０年以上にわたって小学生の野球指導に尽力されてきた

こと、平成２７年には、同氏の指導を受けた西当別中学校の生徒が第３５

回全道中学校軟式野球大会で第３位を受賞するなど、当別町のスポーツ活

動の普及・発展に貢献されたことから表彰候補に選ばれました。次に、青

少年善行表彰、個人で当別小学校４年生の斉藤洸喜君と宮田吟士君が候補

に選ばれました。表彰理由は、平成２８年４月２５日、ゆとりっち公園付

近で倒れているおばあさんを発見し、大声で近所に通報して救助しまし

た。二人の声で近所の家族が事態に気付き、おばあさんは救急車で病院に

搬送され一命を取りとめることができました。冷静な判断で異常を周囲に

知らせ、人命救助につながる働きをした二人の行いは、他の青少年の模範

となる善行といえるということによります。以上２団体、２２名の方々が

候補となりました。以上です。

ただ今、提案の説明がありました。質疑等を求めます。

白井委員。

珠算で佐藤君が第８位とのことですが、入賞したということですか。

管理課長。

この珠算競技大会では、１０位までが入賞ということです。

８位と金賞の序列は、どちらが上ですか？

１位から１０位までの後に、金、銀、銅賞と続きます。
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本庄教育長

寺田委員

本庄教育長

管理課長

本庄教育長

寺田委員

本庄教育長

管理課長

本庄教育長

白井委員

管理課長

本庄教育長

ほかにありませんか。

寺田委員。

ポスター発表というと、ポスターのデザインが、ということをイメージ

しましたが、ポスター形式で自分の研究成果を発表したということです

ね。何を発表されたのでしょうか。

管理課長。

新規組織透明化技術による歯及び歯周組織の立体構造の解析というこ

とでございます。

寺田委員。

長年の功績による表彰という、長年とは何年以上ですか。

管理課長。

１０年以上でございます。

白井委員。

最近、少子化により書道人口が減ってきていると思いますが、全国書道

コンクール、学校の部では、何校エントリーされているのですか。

第４７回全国書道コンクールで２０校がエントリーされ、作品について

は、７,２１２点の応募がありました。第４８回全国学生書道展にも２０

校がエントリーし、６,００４点の応募がありました。

ほかに質疑がなければ、質疑を打ち切り、議案第１号は原案のとおり、

決定してご異議ございませんか。

（「異議なし」の声）

異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、議案第１号は原案の

とおり決定致しました。

【閉会の宣言】

本庄教育長 以上で本委員会に付議されました案件の審議は、すべて終了致しまし

た。これにて平成２９年第１回当別町教育委員会定例会を閉会します。
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本庄教育長 引き続き、事務局から報告・連絡等をお願いします。

◆管理課長より説明

○平成２８年度教育委員会表彰式について

○全国学力・学習状況調査個票データ等の公表・貸与について

◆社会教育課長より説明

○平成２９年当別町成人式について

○当子連第４６回新春子どもカルタ大会について

○平成２８年度当別町少年の意見発表会について

◆子ども未来課長より説明

○高校生による乳幼児ふれあい体験事業について

本庄教育長 次回の２月定例会の日程は、平成２９年２月２２日（水）午後２時から

役場庁舎３階の中会議室で行いますので、宜しくお願いします。

以上で、すべてを終了させていただきます。お疲れ様でした。

閉会 午後４時４８分


